



平成 26 年 2 月 10 日

各 位

会社名 田 辺 工 業 株 式 会 社  
 代表者名 代表取締役社長 四月朔日義雄  
 (コード番号 1828 : 東証第二部)  
 問合せ先 取締役専務執行役員 小野 彰  
 (TEL . 0 2 5 - 5 4 5 - 6 5 0 0 )

(訂正・数値データ訂正あり)  
 「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 2 月 7 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所は下線      にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載のなかにあります四半期包括利益計算書の当第 3 四半期連結累計期間に計算の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

【訂正前】

1. 平成 26 年 3 月期第 3 四半期の連結業績(平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日) (百万円未満切捨て)  
 (1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期第 3 四半期	17,793	1.4	531	31.4	574	30.4	320	34.5
25 年 3 月期第 3 四半期	17,555	13.9	775	163.5	824	169.1	489	519.1

(注) 包括利益 26 年 3 月期第 3 四半期 261 百万円 ( 49.0%) 25 年 3 月期第 3 四半期 513 百万円 ( - %)

【訂正後】

1. 平成 26 年 3 月期第 3 四半期の連結業績(平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日) (百万円未満切捨て)  
 (1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期第 3 四半期	17,793	1.4	531	31.4	574	30.4	320	34.5
25 年 3 月期第 3 四半期	17,555	13.9	775	163.5	824	169.1	489	519.1

(注) 包括利益 26 年 3 月期第 3 四半期 497 百万円 ( 3.1%) 25 年 3 月期第 3 四半期 513 百万円 ( - %)

以 上

## 四半期包括利益計算書

## 第 3 四半期連結累計期間

## 【訂正前】

(単位：千円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成24年12月31日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	489,345	320,595
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,421	82,917
為替換算調整勘定	25,418	<u>△141,823</u>
その他の包括利益合計	23,996	<u>△58,906</u>
四半期包括利益	513,342	<u>261,689</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	513,342	261,689
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	489,345	320,595
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,421	18,204
為替換算調整勘定	25,418	158,541
その他の包括利益合計	23,996	176,745
四半期包括利益	513,342	497,340
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	513,342	497,340
少数株主に係る四半期包括利益	—	—